中国渔船在阿根廷附近被击沉

未发生人员伤亡 我外交部已紧急向阿方提出交涉

中国驻阿根廷大使馆当地时间 15 日证实,"鲁烟远渔 010号"中国远洋渔船 14 日在阿根廷丘布特省附近南大西洋海域遭阿海岸警卫队枪击后沉没,船上人员全部获救,未发生人员伤亡。

中国驻阿使馆高度重视这一事件,获悉相关情况后立即向阿根廷外交部、农业部和海警等部门提出交涉,要求阿方切实保障被扣中国船员人身安全和公正待遇,并尽快释放被扣船员。目前,使馆领事保护程序已启动。

据了解,"鲁烟远渔010号"是在阿专属经济区以外海域沉没的。目前,各方对渔船是否越界作业、是否存在过度执法等问题仍存有争议。

据阿根廷媒体报道,阿海岸警卫队巡

逻舰"在阿根廷专属经济区发现了这艘中国渔船,多次警告无效后开始朝渔船船头开枪射击",追赶过程中渔船下沉,船员弃船逃生后全部获救,无人员伤亡。包括船长在内的4名船员被阿海岸警卫队扣押,他们被控"涉嫌非法捕鱼"和"对抗执法"。

报道说,"鲁烟远渔010号"共载有32名船员,除4名船员被阿方巡逻舰救起并扣押外,其余28人被附近一艘中国渔船救起。4名中国船员将被送往丘布特省马德林港接受司法问询。

外交部发言人陆慷昨天就一艘中 国渔船在阿根廷海域被阿海警击沉答 记者问。

有记者问:据报道,3月14日,一艘中国渔船在阿根廷海域作业时,被阿海岸警卫队击沉。请证实并介绍有关情况。

陆慷说,据悉,北京时间3月14日上午9时许,中国渔船"鲁烟远渔010号"在阿根廷渔场作业时,被阿海警船追赶数小时,后阿方开枪射击,导致船体进水并逐

渐沉没。船上4名中国船员被阿海警船 救起,其他28名船员被附近中国渔船救起,未发生人员伤亡。

陆慷说,国务院领导对此高度重视并做出重要批示,外交部和中国驻阿根廷大使馆已紧急向阿方提出交涉,对事件发生表示严重关切,要求阿方立即彻查并向中方通报详情,切实保障中国船员安全和合法权益,采取有效措施杜绝类似事件再次发生。

南欧国家堵截难民"不手软"

随着难民北移的"巴尔干通道"被切断,南欧国家应对难民压力日益增大。阿尔巴尼亚表示,已经寻求意大利帮助,加强边界管控;马其顿除了严防,还在遣返。

至于欧盟能否与土耳其达成化解难 民危机的最终协议,欧洲理事会主席唐 纳德·图斯克表示,这"绝非易事"。

联手合作

阿尔巴尼亚内务部长萨伊米尔·塔希里15日说,阿尔巴尼亚会加强边界管控,严防难民涌入。考虑到难民人数,阿尔巴尼亚希望得到意大利的帮助。

"阿尔巴尼亚已经要求意大利,一旦难民大量涌向阿尔巴尼亚边界,意方提供边界管控并安全方面支持,"塔希里说, "阿尔巴尼亚单靠自己无法应对难民潮。"

阿尔巴尼亚与马其顿一样,南邻希腊。大量难民经由土耳其入境希腊后,希望借由"巴尔干通道"北行,阿尔巴尼亚和马其顿成为过境通道。

相比马其顿,阿尔巴尼亚的难民压力较小。然而,随着马其顿对滞留希腊边境的难民切断通道,阿尔巴尼亚开始"不安"。

塔希里说,意大利内政部长安杰利诺·阿尔法诺下周将到访阿尔巴尼亚,和阿方磋商难民应对之策。阿尔巴尼亚希望,意方提供人员和技术支持,帮助阿尔巴尼亚管控边界和登记入境移民。

按他说法,阿尔巴尼亚在等待欧盟层面的"全面决定"。不过,无论如何,阿尔巴尼亚都不会对难民开放边界。"警方已经行动起来,眼下还没有难民硬闯(边界)状况。"

以邻为壑?

本月9日,斯洛文尼亚、克罗地亚、塞尔维亚和马其顿向难民关闭边境,实际上切断了难民前往欧洲北部国家的"巴

尔干通道"。

在希腊北部伊多迈尼难民营,超过1.2万试图前往马其顿的难民滞留。马其顿官员15日说,大约1500名难民试图非法渡河,入境马其顿,被马其顿军方拦截后,遣返希腊。

被遣返的难民称,马其顿军方对他 们非常"不客气"。

另有600名难民试图非法入境,不得不夜宿希腊边境山区,大部分人最终原路返回。60岁难民默罕默德·卡坦说:"从难民营到山地路途遥远,我走了6个小时……我希望进入马其顿,获得过关文件,然后前往另一个国家,比如塞尔维亚。"

奥地利表示,将向马其顿提供仪器 设备,帮助马其顿管控边界。

奥地利国防部长汉斯·彼得·多斯科奇尔说:"奥地利已向马其顿提供帮助。 国防部现在考虑是否提供技术装备,如 夜视镜。"

他强调,"巴尔干通道"必须关闭, "不惜一切代价"。

拒绝勒索

欧洲理事会主席唐纳德·图斯克定于17日与欧盟成员国领导人会晤,次日会晤土耳其领导人,磋商难民问题。

欧盟与土耳其8日就应对难民危机 达成原则协议,前者承诺将接收遣返自 希腊的"不正当移民",后者同意加倍提 供难民援助资金、对土耳其公民入欧免 签和加速土耳其加入欧盟的谈判进程。

图斯克说,原则协议存在一些问题, 必须"重新平衡",要让欧盟28个成员国 在最终的协议上签字"并非易事"。

塞浦路斯总统阿纳斯塔夏季斯已经 表示,不会同意欧盟重启土耳其入盟谈 判。法国和捷克则警告,土耳其休想"勒 索"欧盟。 据新华社电

■环球万象



昨天,美国大学生奥托·瓦姆比尔(中)被押解进入法庭。

新华社 图

朝鲜判处美大学生15年劳动教养

朝鲜最高法院16日以阴谋颠覆国家罪 判处美国大学生奥托·瓦姆比尔15年劳动 教养,从2016年2月4日起执行,不得上诉。

庭审当天上午10时开始,历时1个半小时。瓦姆比尔说,他2015年12月29日参加旅行团抵达平壤,2016年1月1日凌晨2时许,他进入下榻的羊角岛饭店的工作人员区域,将悬挂在墙上的朝鲜宣传标语牌拆下并企图装入行李箱带回美国,但由于太重而放弃。他于1月2日在平壤顺安国际机场准备出境时被朝方拘留,接受调查。

瓦姆比尔当庭承认,为换取经济报酬以缓解家庭财务困难,自己在美国一教会的唆使下答应这次行动。该教会与美国政府和情报机构关系密切。教会承诺,如果行动成功,将提供一辆价值1万美元的二

手车;如果失败,只要他不供出该教会,他的弟弟和妹妹将获得20万美元的学费,但由于他向朝方坦白交代,教会未支付报酬。

朝方证人当庭出示羊角岛饭店监控录像记录,以及瓦姆比尔的作案指纹及当时穿着的衣服和鞋。

瑞典驻朝使馆、外国媒体及朝鲜各界群众约100人旁听审判。庭审过程中,朝方配备了英文翻译,但禁止外国媒体摄影摄像。

21岁的瓦姆比尔现为美国弗吉尼亚 大学大三学生。朝中社1月报道,瓦姆比 尔以"瓦解朝鲜一心团结的基础"为目的, 利用旅游名义进入朝鲜境内从事反朝敌对 活动时被捕。

据新华社电

华盛顿地铁停运 上班族"哭了"

美国首都华盛顿地铁系统从当地时间 16日0时至17日上午5时全线停运。停运 期间,地下电缆系统将接受安全检查。作 为日运载乘客70万人次的地铁,它的停运 让上班族颇为头疼,纷纷吐槽"上班难"。

华盛顿地铁是仅次于纽约的全美第二 大地铁系统,共设6条线路,91个站。路透 社报道,华盛顿地区三分之一的联邦政府 工作人员搭乘地铁上下班。埃德·埃茨科 恩就是其中之一。埃茨科恩说,地铁停运, 他和同在政府部门工作的妻子都不知道该 怎么去上班。"今晚,我们得想出办法。"尽 管对出于安全考虑的停运表示理解,埃茨 科恩依然认为:"对于我们这些通勤人员而 言,(没有地铁)太不方便了。" 据美联社报道,为了缓解可能出现的 地面交通压力,人事管理局15日宣布,停 运当日,员工可以请假或在家办公。

地铁停运虽然给上班族造成不便,对 提供打车服务的公司而言却是个好消息。 打车服务公司优步说,停运期间将对华盛顿地区打车加价予以限制,不得超过原价的3.9倍。同时,公司将在华盛顿、马里兰州和弗吉尼亚州扩大拼车服务范围。

华盛顿议员杰克·埃旺说,这是华盛顿 地铁投入运营40年来,首次因非天气原因 全线停运。华盛顿都会区交通局总经理保 罗·维迪菲尔德介绍,本次地铁停运是由电 缆起火事件引起。

据新华社电

前瞻布局凸显业绩定力 民生加银品牌蓝筹连续两年稳定居前

近来,在全国"两会"召开、房地产市场 火爆等多因素影响下,周期股走出一波漂 亮行情。以民生加银品牌蓝筹混合为例, 基金经理黄一明和蔡锋亮凭借在市场周期 转换中精准的布局能力,使得基金业绩在 同类型产品中保持稳中求进。截至2016年3月11日,民生加银品牌蓝筹混合过去6个月年、1年、2年的净值增长率分别为7.74%、20.20%、57.16%,连续两年排名同类前1/3阵营,凸显出良好的业绩定力。

定投井喷,南方基金今年定投开户数近去年总量

当前A股市场持续震荡,具有平摊成本、复利效应、分散风险等优势的基金定投正受到投资者的青睐。南方基金以良好的定投品牌优势和标的基金,成功抓住基金定投黄金期,实现了该业务的井喷发展。截至3月11日,南方基金今年

新增定投开户数就接近于去年全年总量,其中南方中证500(160119)、南方大数据100(001113)等基金成为了广大客户定投的热门选择。这些长期业绩突出的产品,有望让投资者更快达到定投收益目标。

联系我们 qnbyw@163.com